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Lékaři, zubní lékaři a další zdravotníci z České a Slovenské republiky vystoupí 20. a 21.
června na dvou benefičních koncertech Česko-slovenského orchestru a sboru lékařů
(ČOLEK). Koncerty se uskuteční v Ostravě a Olomouci a celý jejich výtěžek podpoří Zlatou
rybku, organizaci, která již jedenáct let plní přání vážně nemocným dětem po celé České
republice.

První koncert se uskuteční 20. června v ostravském sále Vesmír Janáčkovy filharmonie Ostrava
v rámci Mezinárodního hudebního festivalu Leoše Janáčka. Druhý koncert zazní o den později v
kostele Panny Marie Sněžné v Olomouci. Na programu budou díla Leoše Janáčka, Antonína Dvořáka,
Bedřicha Smetany a Francise Poulenca.

Česko-slovenský orchestr a sbor lékařů každoročně spojuje zdravotníky, kteří vedle své profese
sdílejí také lásku k hudbě. Několik dní společně zkoušejí pod vedením profesionálních dirigentů -
Ondřeje Olose, Ondřeje Tajovského a Kenta Satsumy - a následně vystoupí na veřejných koncertech.
Výtěžek každého ročníku směřuje na podporu vybrané neziskové organizace.

Letošním partnerem koncertů je Zlatá rybka. Organizaci založili v roce 2015 manželé Katarína a
Ondřej Vlčkovi a od té doby plní přání dětem ve věku od 5 do 18 let včetně, které čelí život
ohrožujícímu nebo život limitujícímu onemocnění. Dosud Zlatá rybka splnila více než 1 600
nejrůznějších přání: někdo se chce setkat se svým idolem, jiný touží zažít dobrodružství na druhém



konci světa, získat vysněnou věc, vyzkoušet si stát se někým jiným nebo udělat radost někomu
blízkému.

„Zlatou rybku jsme si vybrali proto, že její práci dobře známe a velmi si jí vážíme. Jako lékaři se s
vážně nemocnými dětmi a jejich rodinami setkáváme často. O to větší radost máme, že letošní
koncerty mohou podpořit právě organizaci, která do jejich života přináší radost, naději a silné
zážitky,“ říká zakladatel ČOLKU MUDr. Jan Látal.

Spojení ČOLKU a Zlaté rybky není náhodné. Téměř dvě třetiny dětí se o možnosti přihlásit své přání
dozví právě od lékařů, sester a dalších zdravotníků. Ti jsou pro Zlatou rybku dlouhodobě jedněmi z
nejdůležitějších partnerů.

„Splněné přání není jen jeden den v kalendáři. Důležitá je cesta k němu – těšení, plánování, společně
prožitá radost i vzpomínání. Pro děti, které tráví dlouhé týdny nebo měsíce léčbou, představuje přání
možnost soustředit se na něco jiného než na nemoc. Moc si vážíme toho, že letošní výtěžek koncertů
pomůže plnit další dětské sny,“ doplňuje Tomáš Hornek, ředitel Zlaté rybky.

 

Program a termíny koncertů

Ostrava — 20. června 2026, 19:00 Sál Vesmír Janáčkovy filharmonie Ostrava

Olomouc — 21. června 2026, 16:00 Kostel Panny Marie Sněžné v Olomouci

Na obou večerech zazní:

Leoš Janáček: Otčenáš
Antonín Dvořák: Moravské dvojzpěvy (arr. L. Janáček)
Bedřich Smetana: Z českých luhů a hájů
Francis Poulenc: Gloria

 

Záštitu nad ostravským koncertem převzali:

MUDr. Milan Kubek, prezident České lékařské komory
doc. MUDr. Roman Šmucler, CSc., prezident České stomatologické komory
MUDr. Lumír Kantor, Ph.D., senátor Parlamentu České republiky

 

Kontakt pro média

Zlatá rybka: Zuzana Lebedová, +420774172283, zuzana.lebedova@zlatarybka.cz
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